凯瑞德控股股份有限公司

关于重大资产重组的停牌进展及预计复牌时间的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

凯瑞德控股股份有限公司(以下简称"公司")因筹划重大事项,经向深圳证券交易所申请,公司股票(证券简称:凯瑞德,证券代码:002072)自2017年12月7日开市起停牌,自2017年12月20日起转入重大资产重组程序,期间每5个交易日发布一次重大资产重组停牌进展公告。

2018年4月9日,公司收到深圳证券交易所《关于对凯瑞德控股股份有限公司的关注函》(中小板关注函【2018】第95号),要求公司对于延期复牌的情况进行核查并对相关事项进行说明。针对问询函中提及的事项,公司已向深圳证券交易所作出书面回复。详见公司于2018年4月19日在指定信息披露媒体上披露的《关于深圳证券交易所关注函回复的公告》(公告编号:2018-L052)

对此,公司高度重视,积极协调交易对手方及各中介机构加快本次重大资产重组的各项工作进度,积极推进重组进程。并承诺此次重大资产重组停牌时间不超过五个月,即最晚于2018年5月7日前按照中国证监会《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号:上市公司重大资产重组》的要求披露重大资产重组预案或者报告书并向深圳证券交易所申请复牌。

特此公告。

凯瑞德控股股份有限公司董事会 2018年4月19日